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Calculons quelques puissances de la matrice A :
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= A

Comme A
3 = A, on conclut que les puissances de la matrice A ne donnent que

deux résultats possibles :
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si n est impair et A
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si n est pair

Cette chaîne de Markov va donc constamment osciller entre deux états et ne

converge pas.

Calculons le vecteur stationnaire de cette chaîne de Markov :
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L3 → −1/2 L3

L4 → 1/2L4

=⇒
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Comme 1 + 1 + 1 + 1 = 4, on obtient comme vecteur stationnaire :
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.

On constate ainsi que cette chaîne de Markov possède un vecteur stationnaire,

sans pour autant converger vers celui-ci.
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